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PHILATELIE - VENTE de 4 ENTIERES COLLECTIONS DE 
FRANCE,COLONNIES et ETRANGER
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N° Description Estimations
  1 Collection de France dans album vert Editions AV, Tome 1, 1849 - 1948. Anciens bien 

représentés (oblitérés) puis semi-modernes. Très bon état général XX et X. COTE TRES 
ELEVEE. A voir absolument.

1500 / 2000 

  2 Suite de la collection précédente (Tome 2); 1949 - 1965. Complet XX. Cote 1841. 200 / 300 
  3 6 volumes XX - complet 1965 à 2006 avec carnets, blocs, fins de catalogue (avion, P.O, 

services, taxe). Très importante valeur faciale.
1100 / 1400 

  4 4 albums France oblitérés de 1849 à 2006. Nombreuses bonnes valeurs, bon état général. + 
aviation, P.O, services et taxes.

200 / 300 

  5 2 classeurs anciennes colonies françaises (1 rouge et 1 noir) surtout oblitérés. Bon début de 
collection.

60 / 100 

  6 1 album YVERT Monaco peu poussé. Fortes valeurs faciales dernières années. 100 / 130 
  7 2 albums de France, neufs (1938 - 1994), incomplets. Valeur par rapport à la faciale 250 / 350 
  8 3 classeurs comprenant : - rouge : tableaux de France - vert : tableaux tous pays - vert : 

timbres neufs étrangers.
200 / 300 

  9 3 volumes (1 noir et 2 rouges) timbres d'usage courant (1923 à 1991), 1991 à 2000 valeur 
faciale, trouve 1970 à 1975 faciale

350 / 450 

 10 1 classeur bleu vieille correspondance : marques postales, Second Empire, IIIème 
République. A ETUDIER CONSCIENCIEUSEMENT.

200 / 300 

 11 1 classeur vert France oblitérés. Nombreux timbres  avant 1900. 100 / 130 
 12 1 classeur grenat grande contenance France oblitérés (double). Voir nombreux poste 

aérienne et tableaux.
100 / 130 

 13 1 classeur grande contenance vert. Timbres auto-adhésifs 1990 à 2006. 50 / 70 
 14 1 grand classeur noir Vatican xx 1992 à 2001. 50 / 70 
 15 1 classeur noir Pays Etrangers : Allemagne, Autriche, Pays-Bas et Liechstentein. Bonne cote. 20 / 40 
 16 1 classeur brun, Canada oblitérés. Bonne collection diversifiée. 30 / 50 
 17 1 classeur rouge timbres modernes du Canada. Neufs xx. En fin de classeur, Andorre xx 30 / 50 
 18 1 classeur rouge GF Pays Etrangers de A à G. Voir en particulier Allemagne, Afrique du Sud, 

Australie et Chine. A étudier.
50 / 70 

 19 1 classeur bleu GF timbres oblitérés. Portugal, Suisse, Espagne, Italie. 50 / 70 
 20 1 classeur rouge Timbres étrangers. TCHECOSLOVAQUIE - ZAÏRE. 10 / 30 
 21 1 classeur grenat Timbres oblitérés étrangers. Belgique, Luxembroug, Sarre, Islande. 20 / 30 
 22 1 classeur marron Timbres étrangers de G à S. Voir en particulier Grande-Bretagne, Grèce, 

Perse puis Iran, Italie, Portugal, Roumanie.
40 / 60 

 23 1 classeur Bordeaux MONDE. Voir Bornéo, USA, Grande-Bretagne, COLONIES Anglaises, 
Grèce, Japon, Serbie, Suède, Suisse.

40 / 60 

 24 1 classeur rouge Timbres oblitérés étrangers thématiques. Espagne, Suisse neufs, 
Roumanie.

10 / 20 

 25 1 classeur vert Pologne, USA + 1 classeur bleu USA, Grande-Bretagne, INDE. 10 / 15 
 26 1 chemise orange. Importante valeur faciale Brésil et surtout France : blocs et carnets. 20 / 30 
 27 1 brochure Poste : "L'art Contemporain et le timbre", vendue par La Poste 120 Francs (20 

euros).
10 / 15 

 28 1 chemise orange collection de poste aérienne tous pays, présentation exposition. 10 / 15 
 29 7 classeurs tous pays. 20 / 30 
 30 1 classeur rouge timbres Finlande oblitérés par multiples. 20 / 30 
 31 1 album noir RUSSIE, URSS, RUSSIE voir de bonnes valeurs avant la révolution de 1917. 

Nombreuses valeurs intéressantes en URSS. Belle présentation. Ensemble digne d'intérêt.
50 / 80 
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 32 1 classeur vert grand format Timbres étrangers Mexique xx NEPAL, CHINE année 1993 

neufs,  Autriche neufs, INDONESIE neufs, POLYNESIE 1994 - 1995 neufs.
30 / 50 

 33 3 classeurs thématiques : chemin de St Jacques de Compostelle, Princesse Diana, Papillons. 20 / 30 
 34 fournitures 8 classeurs divers + pochettes HAWID 30 / 40 
 35 France. 1 petit classeur. Collection de classiques. Exemplaires choisis, tous TB. C = 1789. 250 / 400 
 36 Feuilles YVERT France Oblitérés 1903/1939, TB. C = 1210 120 / 200 
 37 feuilles Yvert France oblitérés 1950/1960, TB, avec séries surtaxe. C = 950. 90 / 150 
 38 Collection spécialisée Semeuses. Xx, x, oblit. Variétés, Millésimes. Ensemble attractif. 130 / 200 
 39 1 classeur vert : 643 coins datés petit format. 90 / 150 
 40 2 albums verts France. Années 1940 / début 50. Etude. Voir variétés et coins datés. Bloc et 

enveloppes CITEX. A voir.
100 / 200 

 41 Feuilles France Années 40 / Début années 50 xx et x. C = 1120 90 / 150 
 42 1 classeur rouge France, années 1961/1963 xx et x. Bloc de 4 et plus. 1er jour 1ère série 

tableaux.
100 / 130 

 43 1 classeur bleu France Années 65/66. Blocs pour faciale. 30 / 40 
 44 1 classeur vert France Années 68/69. Blocs de 4 et 8 pour faciale. 30 / 40 
 45 1 classeur vert France Années 67/72. Blocs de 4 pour faciale. 30 / 40 
 46 1 classeur bleu Davo France. Emissions conjointes + divers souvenirs. 30 / 40 
 47 1 classeur bleu Davo France. Souvenirs, prêts à poster, Foot et Rugby 40 / 50 
 48 1 classeur bleu Musée du Louvre. Feuillets : 11 blocs. 15 / 30 
 49 1 classeur bleu Davo. Encarts et blocs modernes, oblitérés. 25 / 30 
 50 1 classeur bleu Davo. France, divers souvenirs. 30 / 40 
 51 1 classeur bleu Davo France, lettres 1er jour et divers. 30 / 40 
 52 1 classeur bleu Davo France. Journées du timbre, encarts, blocs et carnets oblitérés. 50 / 70 
 53 1 chemise jaune France. Blocs meilleurs vœux 1 + 2 à 5. C = 270. 40 / 60 
 54 2 albums Yvert GF (superbe) Monaco 1962 / 1996 xx et x. C = 5375. 450 / 600 
 55 1 album Yvert vert GF. Martinique. Anciens très bien représentés. Xx et x et oblitérés. Bel 

état général. C = 2233.
440 / 550 

 56 1 classeur bleu : Colonies françaises, belges, portugaises et anglaises. 280 / 350 
 57 1 chemise verte PF, lot de colonies. 40 / 60 
 58 1 classeur noir GF Europe  82/83  + minifeuilles Russie; C =  1000. 70 / 150 
 59 1 album vert Espagne 1973 / 85 TB 60 / 100 
 60 1 album rouge Allemagne Orientale 1966 / 74 40 / 60 
 61 1 album rouge PF France, Belgique, Monaco, Autriche xx et x 30 / 50 
 62 1 classeur Timbres anciens Europe; Forte cote; A voir; 80 / 150 
 63 1 vieil  album vert Monde. Forte cote. A voir. 250 / 400 
 64 1 chemise. Israël xx . 70 / 120 
 65 1 classeur bleu Russie. 15 / 30 
 66 1 classeur noir thématique nature. 25 / 40 
 67 2 albums bleus thématique J.O Très belle présentation. 40 / 60 
 68 France, neuf, 1900 à 1977, Années Europa. Bon état général. Forte cote. Album Yvert. 90 / 150 
 69 France, oblitérés. Album Yvert. 30 / 60 
 70 2 classeurs Monaco xx et x (vert et noir) Belle cote. 30 / 50 
 71 1 classeur rouge thème fleurs et animaux. Bel ensemble. 5 / 10 
 72 1 classeur rouge URSS xx et oblitérés. De bonnes valeurs, des ND, des blocs, TB. 15 / 40 
 73 3 albums Yvert FO France : 640 + 500 + 410 = 1550 F = 240 euros. 120 / 140 
 74 Boite en plastique de pièces françaises. Forte quantité. 30 / 60 
 75 Boite en fer : important lot de pièces de monnaie. A coup sûr, de belles surprises. 50 / 80 
 76 Boites de pièces de monnaie en vrac. Excellent lot pour recherches, à voir. 50 / 80 
 77 1 classeur rouge + feuilles détachées. Monnaies. Bon état général. Très forte cote. 200 / 300 



 Page 3 de 4

N° Description Estimations
 78 3 classeurs. Vatican xx Hongrie, Viet Nam, Chine, thémtatiques sports, RDA. C = 1217. 30 / 70 
 79 Lot de fiches 145 séries thématiques xx C = 1650. 50 / 80 
 80 Lot de fiches 255 séries thématiques xx et oblitérés + 1 classeur 69 blocs oblitérés. C = 1996 

(2 lots)
50 / 80 

 81 3 classeurs France + Allemagne + Espagne + Autriche + URSS + thématiques xx et obli. 
Pologne et Bulgarie. C = 1856.

40 / 80 

 82 1 classeur rouge. France xx semi moderne puis années 1959 à 1963 complètes luxe. C = 
7241 euros.

300 / 700 

 83 1 album France fo Yvert 1849/1979. Forte cote. De bonnes valeurs. A voir x et xx. 300 / 600 
 84 1 album Yvert GF RFA xx, x oblit. Voir bloc. 50 / 80 
 85 1 album Yvert GF RDA x et oblit. 50 / 80 
 86 1 album Yvert GF Espagne x et oblit. 20 / 50 
 87 1 album Thiaude France xx, x et oblit. (1849 à 1958) 40 / 80 
 88 1 album Yvert GF Algérie et Suisse et oblit. Nombreuses bonnes valeurs. A voir. 100 / 150 
 89 1 album Yvert GF Monaco xx, x et oblit. TB. 150 / 250 
 90 1 album Yvert  GF Andorre, TAAF, ONU xx et x; 150 / 300 
 91 1 classeur rouge Algérie Andorre xx et oblit. Voir Andorre. 60 / 100 
 92 2 classeurs verts Espagne (T2 stock important) 40 / 80 
 93 1 classeur rouge USA. Bon stock 20 / 50 
 94 1 classeur vert Pologne. 5 / 10 
 95 1 classeur vert Europe (voir Belgique, GB, Grèce, Lux, Norvège, Pays-Bas). 30 / 60 
 96 Bel album de cartes postales. Voir en début, nombreux types basques superbes et divers. 

Classeur bien plein. A voir.
50 / 100 

 97 Album bordeaux. Cartes postales, ports de Cherbourg et Granville + côte normande. Cartes 
suisses + petits villages français.

20 / 40 

 98 1 sac vrac : 5 albums + 1 enveloppe contenant des lettres. A voir. Surtout France. 50 / 100 
 99 1 album noir France. 1 album noir Belgique. 40 / 70 
100 2 albums noirs Colonies Françaises. 40 / 70 
101 4 albums Europe (voir Russie). 30 / 50 
102 4 albums noirs Outre Mer (voir Brésil et USA). 50 / 70 
103 1 album noir doubles A - M (voir Espagne, GB, Grèce). 50 / 70 
104 1 album noir doubles N - Z (voir Chine, Canada). 50 / 70 
105 Enveloppes contenant 1 abonnement Monaco (1973 à 1997) par 1 ou 2 exemplaires. Total 

faciale = 3952 F 1/3
200 / 300 

106 2 boîtes bleues en acier. Stock de France oblitérés et neufs. Quantités. A voir absolument. 40 / 100 
107 1 boîte bleue en acier. Stock des colonies. Quantités. A voir. Surprises. 30 / 80 
108 2 boîtes bleues en acier. Stock Europe. A voir. Des surprises en perspective. 50 / 150 
109 1 boîte bleue en acier. Stock Outremer. A voir absolument. En particulier Colonies Anglaises 

et Amériques du Sud. USA très fourni.
100 / 200 

110 La MALLE. Gros stock (recherche de variété et oblitérations). Nombreuses cartes postales 
anciennes et semie-modernes. Lot à découvrir absolument.

10 / 300 

111 2 classeurs. 1 neuf xx faciale + 1 oblit. Faciale = 800 F. Oblit = 10. 200 / 250 
112 3 albums SAFE rouges Monaco xx 150 € + 60 € + 70 € = 280 € 250 / 300 
113 1 album SAFE rouge Afrique. Très bel écrin 20 / 40 
114 3 albums Asie. Voir Turquie, Inde, Vietnam. 30 / 60 
115 1 classeur rouge Amérique. 20 / 50 
116 2 classeurs Europe (Espagne, Irlande, Pays-Bas), Malte. 20 / 50 
117 1 classeur vert URSS. A voir. 15 / 30 
118 2 classeurs verts et noirs, Europe de l'Est. 40 / 80 
119 1 classeur rouge - neufs. 10 / 20 
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120 4 classeurs TB. Différents thèmes. 30 / 60 
121 5 classeurs + 1 boîte 1ers jours. 40 / 100 
122 1 sac de 6 classeurs + feuilles d'album. Majorité thématique de Gaulle. 30 / 100 
123 1 sac vert de 6 classeurs. Thème = les voyages de Jean-Paul II. 30 / 100 
124 2 sacs bleu et rouge = 22 albums. Doc. Du Musée Postal. Pour les albums. 100 / 150 
125 1 carton de 10 classeurs. Œuvres de PTT France. 50 / 100 
126 2 albums Algérie. Très belle collection. Marques Postales. Corps expéditionnaire d'Afrique. 

Timbres français. Petits chiffres, Gros chiffres, Cachets ronds. Timbres Algérie complète 
avec de très nombreuses variétés dont beaucoup de non cataloguées. Lettres anciennes. 20 
ans pour rassembler une telle collection, bel ensemble de carnets avec pub.

1000 / 1700 

127 1 album collection complète d'Epreuves de luxe (manque une) dont les épreuves collectives. 
Rare.

600 / 1000 

128 RDA. Bonne collection. 40 / 60 
129 Allemagne de l'Ouest, surtout oblitérés. 25 / 40 
130 1 classeur rouge. Importante collection de France. Quelques bons semi-modernes xx neuf 

sans charnière, forte cote.
400 / 700 

131 1 classeur bleu noir : France surtout oblitérés. A voir. 100 / 200 

Nombre de lots : 131


